

Leistungserklärung

gemäß EU-Bauproduktenverordnung Nr. 305-2011

- 1. VITOLEN 111
- 2. Art.-Nr. 059 xxx xxx xxx xx xx
- VITOLEN 111 ist ein einseitig selbstklebender, geschlossenzelliger Polyethylenschaumstoff. Durch 3. die aufkaschierte silikonisierte PE-Folie ist ein schnelles Verarbeiten ohne zusätzliches Entfernen einer Abdeckung möglich.
- 4. VITO Irmen GmbH & Co. KG Mittelstraße 74 - 80 53424 Remagen
- 5. Frau Dipl.-Ing. Mathilde Fink Telefon: +49 2642 4007 60 Mathilde.Fink@vito-irmen.de Email: VITO Irmen GmbH & Co. KG

Mittelstraße 74 - 80 53424 Remagen

- 6. nicht relevant
- 7. nicht relevant
- 8. nicht relevant
- Hiermit erklärt der Hersteller VITO Irmen GmbH & Co. KG, dass das Produkt VITOLEN 111 nachfol-9 gende Produktmerkmale aufweist.

Raumgewicht des Schaumstoffs (ISO 845)		33 kg/m³	
Stauchhärte des Schaumstoffs (ISO 844)	bei 10 % 25 % 50 %	19 kPa 38 kPa 105 kPa	
Druckverformungsrest des Schaumstoffs 22 h bei 23 °C u. 25 % Stauchung (ISO 1856) 0,5 h nach Entlastung 24 h nach Entlastung		20 % 10 %	
Wärmeleitfähigkeit des Schaumstoffs			
(ISO 2581) bei +	10 °C	0,034 W/m·K	
Temperaturbeständigkeit des Klebebandes		-40 °C bis +50 °C	
Plexiglasverträglichkeit des Klebstoffs		gegeben	

Zur Zertifizierung der werkseigenen Produktionskontrolle wurde die akkreditierte Stelle

TÜV Saarland, Am TÜV 1, 66280 Sulzbach

eingeschaltet. Das Zertifikat nach ISO 9001:2008, Nr. DE 12/81830292 wurde am 26.05.2012 ausgestellt.

Remagen, 21.05.2013 VITO Irmen GmbH & Co. KG

Ralf Heiligtag Geschäftsführer

> Telefon: +49 (0) 26 42 / 40 07-0 Telefax: +49 (0) 26 42 / 4 29 13

Internet: www.vito-irmen.de: E-Mail: info@vito-irmen.de



Mario Kleefisch Leitung Labor / Entwicklung

> Firmensitz: Remagen, Amtsgericht Koblenz, HRA 10791 Pers. haft. Gesellschafterin: Irmen Verwaltungs-GmbH, Remagen Firmensitz: Remagen, Amtsgericht Koblenz, HRB 10656 USt-IdNr. DE 147923740

Geschäftsführer: Dipl.-Ing. Ralf Heiligtag

VITO Irmen GmbH & Co. KG Mittelstraße 74-80

Postfach 17 20

D-53424 Remagen D-53407 Remagen